生动解读"中国梦"的精品力作

电视政论片《百年潮·中国梦》今起在央视首播

由中共中央宣传部组织,中央电视台和学习 出版社联合摄制的电视政论片《百年潮·中国 梦》26 日起在中央电视台综合频道黄金时段 播出。

这部电视政论片纵论古今、大气磅礴,全 方位、多侧面地展现了以习近平同志为总书 会主义,提出中华民族伟大复兴"中国梦"这

强大号召力和感染力, 在社会各界所引起的

电视政论片《百年潮·中国梦》共分5集: 《百年追梦》主要讲述"中国梦"的由来,"中国 梦"的核心内涵,"中国梦"引发的"世界回 响";《中国道路》揭示了中华民族近代以来的 记的党中央,着眼于坚持和发展中国特色社 历史命运和当代中国的发展路径,强调实现 "中国梦"必须走中国特色社会主义道路;《中

新华社北京5月25日电 (记者廖翊) 一重要战略构想,充分反映"中国梦"释放的 国精神》讲述实现"中国梦",必须弘扬以爱国 主义为核心的民族精神、以改革创新为核心 的时代精神,必须继承和发扬中华优秀传统 文化,践行社会主义核心价值观;《中国力量》 论述了实现"中国梦",必须团结全国各族人 去与现在、历史与未来,连接着国家与个人、 民,凝聚中国力量;《筑梦天下》论述了"中国 梦"是中国自立于世界民族之林的梦,是和世 界其他国家共同繁荣、共同发展、和平相处的 的正能量。 梦,是推动合作共赢之梦,

梦》给予很高评价,认为这部政论片追思历 史、关照当下、憧憬美好未来,多维度诠释了 "中国梦"的历史成因和时代内涵,连接着过 中国与世界,是全面、生动解读"中国梦"的精 品力作,必将激发起中国人民实现"中国梦"

专家学者对电视政论片《百年潮·中国

▶体坛速递

中国 5 名山友成功登顶珠峰

据新华社拉萨 5 月 25 日体 名山友在西藏雅拉香波探险公司 传来的消息,我国5名资深登山 米突击营地出发,经6个多小时 朗玛峰。这是今年首批从北坡登 分后陆续抵达"地球之巅"。另有 顶"地球之巅"的中国山友。

玛次仁介绍,25日1时,我国6良好。

育电 (记者黄兴) 从珠峰大本营 高山向导的协助下,从海拔 8400 爱好者 25 日早晨成功登顶珠穆 的艰苦跋涉,5 名山友在 7 时 30 1 名山友攀登至 8700 米处因体 西藏自治区体育局副局长尼 力原因遗憾下撤,目前身体状况

世界杯开赛在即 球迷假发受青睐



山东省即墨市手工假发生产历史悠久, 随着巴西世界杯足球赛 的热潮袭来,当地大型假发生产企业山东即发集团迎来大量国内外 客商的球迷假发订单,生产一片繁忙。图为5月24日,消费者在即发

国际女网巡回赛天津站

中国选手王蔷夺女单冠军

网球巡回赛天津站 25 日决出单 妮。 打冠军,赛会2号种子、中国选手

冠军,也是其职业生涯第8个单

王蔷的获胜,也避免了预选 赛选手爆冷夺冠。20岁的朱琳世 界排名第462位,是本次赛事的 预选赛选手,她一路过关斩将杀 进正赛,在正赛首轮击败7号种 子逯佳境,次轮淘汰头号种子中

新华社天津5月25日体育 国香港球员张玲, 半决赛历经3 电 (记者张泽伟) ITF 国际女子 盘苦战击败阿曼美女球员爱纳赫

王蔷与朱琳的这场"中国德 王蔷以 6:3、6:2 战胜自己的同胞 比"吸引了不少观众现场观战,两 人很快进入状态,但王蔷技术更 这是王蔷本年度第3个单打 为全面,发挥更稳定,以6:3拿下 第一盘。

> 第二盘场面更加激烈胶着, 朱琳展现了绝佳的身体协调性和 防守功力, 王蔷因为嗓子发炎, 很多时候依靠搏杀维持着比分的 领先,外角带切的发球衔接反拍 制胜分屡次奏效,最终以6:2在家 乡观众面前锁定了冠军。

▶ 文体传真

第67届戛纳国际电影节闭幕 《冬眠》摘得金棕榈奖



5月24 日,在法国 南部城市 戛纳举行 的第 67 届 戛纳国际 日揭晓,土 耳其导演 盖·杰伊兰

的新片《冬眠》摘得金棕榈奖。图为杰伊兰展 (新华社发)

奥运冠军吴静钰潍坊大婚



25日,新娘吴静钰和新郎侯琨喜结

当日, 曾在北京和伦敦两届奥运会上获 得女子跆拳道 49 公斤级冠军的吴静钰在山 东潍坊举行婚礼, 与潍坊籍的体育收藏经纪 人侯琨步入婚姻殿堂。

←皇马队员捧 起欧冠冠军奖杯。 (新华社发)



拉莫斯扳平 贝尔 C 罗加时逆转

新华社里斯本 5 月 24 日电 2013~ 对手晋级。本场比赛皇马中场大将阿隆索 球机会。补时第 3 分钟, 莫德里奇右路开 2014 赛季欧冠联赛决赛 24 日在葡萄牙 累计黄牌停赛,伤愈的赫迪拉时隔半年后 出角球,拉莫斯甩头攻门,将球顶人球门

罗和贝尔在锋线上联袂本泽马。

阶段贝尔、马塞洛和 C 罗连进三球,帮助 球队以总比分 4:1 逆转击败对手,收获俱 赛后欧足联主席普拉蒂尼为皇马的 西班牙边后卫胡安弗兰将解围球顶回禁 第118分钟,巴西后卫马塞洛长驱直入后 教练和全体球员颁发了奖牌,并将欧冠 区,乌拉圭国脚中卫迭戈·戈丁小禁区前 左脚射门入球门右下角。第120分钟,C 皇马和马竞此前仅在 1958~1959 赛

皮球已越过球门线。 易地再战,皇马主帅安切洛蒂连续换 上伊斯科、马塞洛和莫拉塔。比赛最后时 进球纪录,同时超越梅西成为欧冠历史上 在国王杯半决赛中,皇马两回合5:0双杀 刻,皇马全线压上进攻,连续获得前场角 第2射手,仅次于前皇马球星劳尔。

首都里斯本上演了马德里德比,皇家马 重回欧冠赛场,小将瓦拉内顶替葡萄牙人 左下角,将比赛拖入加时。西班牙人继半 德里队凭借拉莫斯第 93 分钟的头球,在 佩佩和拉莫斯搭档中卫,"两亿齐飞"的 C 决赛两记头球击沉拜仁后再次力挽狂澜。

欧冠第 10 冠

开赛仅9分钟,带伤出战的马竞头 110分钟,迪马利亚左路突破两名后卫的 号球星迭戈·科斯塔就因伤下场。第36 防守后左脚射门,库尔图瓦将球挡出,后 分钟,马竞利用角球机会率先打破僵局。 点跟进的贝尔高高跃起,头球顶入空门。 力压德国中场赫迪拉背身头球,出击失 罗突入禁区左侧后被绊倒,裁判判罚点 误的卡西利亚斯回身扑救,但为时已晚, 球,C罗亲自主罚,将球打入球门右下角。 进球后的C罗兴奋地脱下球衣庆祝。葡 萄牙人也以17球刷新了欧冠单赛季个人

加时赛中皇马一鼓作气连进三球。第

倾力打造全市产料

常规时间内 1:1 战平马德里竞技队,补时

乐部历史上的第10座欧冠冠军。

奖杯亲手颁发给了队长卡西利亚斯。

季欧冠半决赛有过交锋,双方各胜一局 2:

2战平后,皇马通过补赛2:1获胜。本赛季

双方在联赛中马竞1胜1平保持不败。但

-记市妇幼保健院产科

本报记者 朱传胜

"哇! ……"伴随着一声响亮的啼哭.又一个新生命在市妇幼保健院 产科诞生了。在市妇幼保健院,产科是一个独立的专业科室,每天,平均 有十几名婴儿在这里降生。据统计,去年,产科接生婴儿近 6000 名,居全 市首位,这一数量比市区其他医院分娩量的和数都要多。这不仅标志着 我市市民对市妇幼保健院产科的信任,而且也反映了市妇幼保健院产科 在专科技术方面的综合实力。

精心打造的"产科航母"

在市妇幼保健院,产科是最大科室,也是该 院的拳头科室。该科仅住院病房就有四层楼,开 放床位 120 张,医护人员有 100 余人,仅高级职 称就有6名,如此大的病区规模以及医护团队,



温馨的服务,让人如沐春风。

在全市没有一家医院可以超越。

由于前来就医患者人数越来越多,为了满 足患者的住院需求,早在几年前,产科就发展成 了两个病区,尽管如此,有时产科的病床仍是 "一床难求"

作为市级重点学科,该科一直致力于推进 产前门诊的规范化管理,由主治以上经验丰富 的医生在产前门诊坐诊, 为孕产妇提供健康营 养指导,在控制孕期体重增长及妊娠期糖尿病 的筛查方面极具特色;针对病理妊娠,做到早发 现、早诊断、早干预,减少妊娠晚期或分娩期严 重的母儿并发症的发生;依法开展产前咨询、产 前诊断和遗传性疾病筛查,推广优生优育,降低 新生儿的出生缺陷率。

此外,该科还成立了产后康复治疗中心,开 展子宫复旧、乳腺疏通、盆底康复、婴幼儿智护 训练等业务,解决了产妇子宫收缩不良、乳房胀

痛、排尿不畅、阴道松弛、性生活不和谐等问题。 对于婴儿,产后康复治疗中心还推出游泳、 洗浴、抚触一条龙服务,有效增强了婴儿的感知 协调性,使婴儿赢在生命的第一起跑线上。

一流技术为母婴健康保驾护航

产科,是医疗风险最高的科室,患者中急、 难、险、危、重者较多,患者病情瞬息万变,随时 都会有险情出现。而每一次抢救,都至少关系着 母婴两条生命。有人形容产科的职业风险犹如 在高空踩钢丝。而这对于产科医生的医术和责 任心,则提出了更高的要求。

前不久, 一名入住该科的产妇出现了打寒 战、呛咳等症状,经验丰富的助产护士随即将这 一情况向医生进行反映。闻讯赶来的产科医生 对其进行了检查,诊断为羊水栓塞症。

什么是羊水栓塞?说到羊水栓塞,大多数的

人都是一知半解或莫名其妙, 但是这个名词却 令所有妇产科医师闻之色变。因为羊水栓塞发 病特别急,且病情凶险,由于人们对它认识不足 而往往延误诊治时机, 使得医生在治疗时措手 不及难以抢救成功,因此孕妈妈及胎宝宝的生 命受到极大的威胁,通常在数分钟内孕妈妈便 会失去生命,它是妇产科医生最害怕发生的一 件事。据统计,目前世界上孕妇出现羊水栓塞的 机率为二万分之一,母子死亡率为60%~80%。

明确病情后,该科随即采取抢救措施:迅速准 备好心电监护仪,给予地塞米松注射。同时,为这 名孕妇紧急实施剖宫产手术,最终在该科紧急抢

救下,这名孕妇化险为夷,孩子也平安地降生了。 在该科, 像这样危情急救的场面经常可以看 到。妊娠期高血压疾病、妊娠期糖尿病、糖尿病酮 症酸中毒、妊娠合并乙肝、妊娠合并脂肪肝、未足 月胎膜早破、心衰、产后出血、子痫抽搐、羊水栓塞 等疑难危重症患者,在该科总能得到救治。据统 计,每年,该科抢救危重患者300多例。

肩负全市急危重症产妇抢救重任

作为我市孕产妇管理网络急救中心及焦作 市"降低孕产妇死亡率,消除新生儿破伤风"项 目急救中心,该科担负着对基层高危孕产妇抢 救和转诊重任,并为全市各产科医院提供强有 力的技术保障。

一个月前,一家县级医院正为一名产妇做剖 宫产手术时,发现该孕妇出现产道血肿,血肿从 子宫前壁一直延伸到阴道口。此处险情若处理不 及时或处理不当,可致产后出血、继发性贫血、感 染,严重者可致失血性休克,甚至危及产妇生命。 随即,这家县级医院决定将这名产妇转诊到市妇 幼保健院产科进行抢救。当时,正值深夜,该科医 生接到急救电话后,随即赶往医院投入抢救。当 地为了给产妇赢得救治时间,随即派车将产妇送 到该科,此时,该科抢救准备工作一切准备就绪。 该科接到产妇时,其已经出现休克。随即,该科一 边对这名产妇输血、输液,纠正休克治疗;一边对 这名产妇二次开腹手术,清除血肿,缝合出血部 位。半个小时后,这名产妇转危为安。经过五六天 的住院治疗,这名产妇最终康复出院。

据了解,像这样不分黑夜白昼,加班加点进 行急救手术,在该科已是常事,即便如此,她们 也无怨无悔,坚持用过硬的技术和对病人高度 负责的精神,从死神手里夺回了无数条生命。



一流的技术团队,使得该科的技术水平在全市同行业领先。

除了承担各县区医院产科急危重症"救火 队"外,该科还定期向基层医院开展学术讲座和 技术指导,不仅提高了基层医院的产科救治能 力,也为我市孕产妇筑起一道坚实的医疗保障。

贴心服务赢得好口碑

"生孩子,到妇幼",如今,这已成为焦作产妇 的首选。除了该科技术精湛外,大家更看重的是该 科在服务上的精益求精。在这里,孕妇从产前的检 查到生产,再到产后的恢复,医生都十分仔细,每 个环节都会提出针对性方案。人院待产期间,该科 医护人员对于每一位产妇,都会做到全程监护,详 细掌握患者的病情变化,及时调整救治方案。

尤其值得一提的是,在这里,产妇面对的病 房墙面不再是单纯的白色, 而是柔和的粉色和 蓝色从而营造出浓浓的温馨氛围。另外,针对不 同的消费群体,这里既有家化病房(病房家庭 化),也有针对农村病人的惠民病房。

产妇在分娩时,往往要经历镇痛的折磨。为 了让产妇避免分娩时的镇痛,该科率先在全市 连续开展硬膜麻醉分娩镇痛, 获得了广大孕妇 和家属的一致好评。

为了提高服务质量,该科还在护理人员中 间开展"服务明星"活动。谁能当上服务明星,则 由患者及其家属来评选。如此一来,极大地调动 了护理人员争先创优的积极性和主动性。指导 并协助产妇哺乳、为新生儿更换尿布……该科 护理人员开展的一系列贴心服务, 赢得了好口 碑,树立了"产科第一品牌"的好形象。⑨

(本栏图片均由市妇幼保健院提供)



优质高效服务,谱写出患者满意之歌,



"以病人为中心"是该科的服务理念。

健康咨询热线:2310587 2310592